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Eén trilling bedraagt 3,2 hokje. Eén hokje komt overeen met 0,5 ms.
Dus geldt: 7=3,2-0,5-107 =1,60-10 s.

Voor de frequentie geldt dan: f =l=—1—_3= 625 Hz. & 0,6'5\‘\'\"
T 1,6010 (W\(’k cew~ w\anse [GXJV
0,05\4\\1)

De amplitude van het geluid is Q is kleiner dan van het geluid in P. Dus
moet het kanaal van de microfoon in Q een grotere gevoeligheid hebben om
een even hoog scoopbeeld te geven.

Het verschil tussen de toppen van de trillingen bedraagt 0,8 hokje. Eén
trilling komt overeen met 3,2 hokje. Dus voor het gereduceerd faseverschil

0,8
eldt: Ap=—-=0,25.
g P 3

Op de tekening zijn P en Q ongeveer 1,25 golflengte van elkaar verwijderd.
Dus is de gereduceerde fase gelijk aan 0,25.

In figuur 1 is de gereduceerde fase van P 0,25 groter. Dus het beeld van de
microfoon in P moet 0,25 trilling vo6rlopen. Dus de microfoon in P is
aangesloten op kanaal 1.

Het gereduceerd faseverschil is gelijk aan 0 bij de volgende frequenties:
440 Hz en 660 Hz en bij 880 Hz. Bij deze frequenties komt de afstand van
1,19 m tussen P en Q overeen met een geheel aantal golflengtes.

Dus bij 220 Hz komt dit overeen met 1 golflengte.

Er geldt dus: v=A4f=1,19-220=2,62-10> ms~".
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De daalsnrcreihieiicri kaﬁl;eir;aﬁdﬁworden déor dé}iaaklijnja_ail de gir;ﬁiek
op 400 km te tekenen. Dit levert een daling op van 0,41 km per dag.

r3

De omlooptijd is te berekenen met de formule 7 =2z v

Dit levert:

r o (6,378-10° +4,00-10°)°
GM 6,6726-107!1.5 976.10%*
24.60

T =2z

=5552 5=92,54 min.

In één dag maakt de satelliet

=15,56 omwentelingen, dus is het

b

0,41

hoogteverlies per omwenteling == 0,026 km.

b

Bis gericht naar het noorden. Va{éegs een richtingsregel is F| naar
achteren gericht (papier in). Dus beweegt de satelliet in oostelijke richting.

A
5\ .10 . §586 o~ 5610m

F 83.5%

- Fuw
E\’%AAL' Fw = rL k Q = \:B—I
A = BEt

methode 1 '
Als de satelliet over de magnetische polen van de aarde beweegt, is de

stroomsterkte evenwijdig aan de veldlijnen, dus er is geen lorentzkracht.

méthode 2 o

Als de satelliet een baan maakt over de magnetische polen van de aarde, is
boven de evenaar de lorentzkracht gericht loodrecht op de.
bewegingsrichting. (Dus wordt de satelliet afgebogen en niet versneld.)
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d) Zie de figuur. Meb ziehe bokdeel
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H = G_>_§ = 4- 9% - o,e013gL 1,8 mSu

Deze Adosis (s C(e\s\ Qa%er dan de dosis E.g,o. de Saar\ql«sc dosis

E,c} V. de qc\,\\ecaro\/\c\ s\:m\ ivx_s,
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@)  Een groot deel van het licht met golﬂengten behédén dé ~500 nr; wordt
geabsorbeerd, d.w.z. de blauwe kleur wordt weggefilterd. Wat overblijft zijn de
langere golflengten, d.w.z. in het rood tot groen. Samen geeft dit oranje.

\9 Volgens de energie van het deeltje in een doos geldt E =;’_h]?
m
Voor de energieovergang van n= 11 naar n = 12 geldt dus dat:
2

AE =276 eV =4,278-107° ] en tevens AE=(12*-1T gh—g
m

Hieruit volgt

~ (144—121)(6,626-10‘3“)2 _177-10% m
8x9,109-10‘3'><4,278-10"9 ’




